## 【樹木の部屋】

## <u>シコンノボタン(ノボタン科シコンノボタン属 Tibouchina urvilleana )</u>

和名:シコンノボタン(紫紺野牡丹) 別名:スパイダーフラワー

英名: Gliry bush、Spider flower

フトモモ目 常緑低木 原産地:ブラジル

花言葉:自然、平静、謙虚な輝き、ひたむきな愛情、落ち着き、あなたと踊ろう

花の色:紫、桃



← 写真-1 シコンノボタン

撮影日:2001年10月20日

撮影場所:M 邸(大和郡山市)にて

撮影者:M さん

シコンノボタンは一日花ですが、人目を引く鮮やかな紫色の花が次から次へとたくさん開花するのが魅力の熱帯花木です。原産地はブラジルですが、霜が降りない地域では落葉しても戸外でよく冬越します。開花期は7月~11月。

ノボタンとは近縁ですが同じ仲間ではなく、 分類上は別物です。シコンは「紫紺」で鮮や

かな濃紫色の花に由来します。

流通上はノボタンとシコンノボタンが混同されているそうですが、ノボタンは短いオシベが黄色で長いオシベは紫色、シコンノボタンは長短のオシベが共に紫色だそうです。